
Βελτιώνεται η Εθνική Οδός Καλαμπάκας – Τρικάλων

Στη βελτίωση της  λειτουργικότητας  και της  ασφάλειας της Εθνικής Οδού
Καλαμπάκας – Τρικάλων, από το ύψος της εξόδου από Τρίκαλα ( κόμβος Ράξας)...

      

έως τον κυκλικό κόμβο στη είσοδο της πόλης των Τρικάλων, προχωρά η Περιφέρεια
Θεσσαλίας καθώς η Οικονομική Επιτροπή ενέκρινε το αποτέλεσμα του διαγωνισμού του
έργου προϋπολογισμού 700.000 ευρώ.
Σε δηλώσεις του ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Κώστας Αγοραστός τόνισε τα εξής: «Σε
συνεργασία με τον Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε. Τρικάλων Χρήστο Μιχαλάκη, τους
Περιφερειακούς Συμβούλους και τις υπηρεσίες μας βελτιώνουμε την ασφάλεια του οδικού
δικτύου της Π.Ε. Τρικάλων. Κύριο μέλη μας αποτελεί η μετακίνηση των πολιτών, η
διακίνηση των εμπορευμάτων, η μείωση της επικινδυνότητας, αλλά και των επιπτώσεων
τόσο στην οικονομική όσο και στην κοινωνική ζωή του τόπου. Διεκδικούμε και
εξασφαλίζουμε καθημερινά πόρους για έργα ανθρώπινα, έργα χρήσιμα, έργα ουσίας».
Αντικείμενο του έργου είναι η βελτίωση της λειτουργικότητας και της ασφάλειας της
Εθνικής Οδού Τρικάλων Καλαμπάκας – Τρικάλων με την διαπλάτυνση του παράπλευρου
οδικού δικτύου της Εθνικής Οδού, από το ύψος της εξόδου από Τρίκαλα (κόμβος Ράξας) έως
τον κυκλικό κόμβο την είσοδο της πόλης των Τρικάλων, και από τις δύο πλευρές της
Εθνικής Οδού, ώστε να δημιουργηθεί μια λωρίδα ανά κατεύθυνση κυκλοφορίας σε εκάστη
παράπλευρη οδό. Θα εκτελεσθούν εργασίες χωματουργικών , τεχνικών έργων και
οδοστρωσίας σε όλο το μήκος των δύο παράπλευρων οδών συνολικού μήκους 12,0 Km
περίπου.
Προβλέπεται η εκτέλεση των κάτωθι αναφερομένων εργασιών:
ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΑ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ Προβλέπεται εκσκαφή, καθαρισμός του εδάφους
έδρασης και κατάλληλη διαμόρφωσή του για την κατασκευή των προβλεπομένων από την
μελέτη επιχωμάτων από θραυστό υλικό λατομείου και στη συνέχεια επί της στρώσεως
οδοστρωσίας θα κατασκευαστεί κοιτόστρωση από σκυρόδεμα C 16/20. Θα κατασκευασθεί
κοιτόστρωση από σκυρόδεμα C 16/20 πάχους περίπου 0,18 m σε όλο το μήκος των δύο
παράπλευρων οδών και πλάτους ίσου με αυτό της κάθε διαπλάτυνσης, αφού κατασκευασθεί
η υπόβαση οδοστρωσίας από θραυστό υλικό λατομείου συμπυκνωμένου πάχους 10,00 cm.
Επίσης θα κατασκευασθεί επενδεδυμένη τάφρος κατά μήκος των δύο παράπλευρων οδών
στο τέλος της διαπλάτυνσης που θα πραγματοποιηθεί σε αυτές.
ΟΔΟΣΤΡΩΣΙΑ Θα κατασκευασθεί η αναφερόμενη στην προηγούμενη παράγραφο στρώση
υπόβασης οδοστρωσίας από θραυστό υλικό λατομείου συμπυκνωμένου πάχους 10,00 cm
σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 05-03-03-00, σε όλο το μήκος των δύο παράπλευρων οδών και
πλάτους ίσου με αυτό της κάθε διαπλάτυνσης για την έδραση της κοιτόστρωσης από
σκυρόδεμα C 16/20.
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